Домашнее задание по теме: «Графики изопроцессов»
1. Перестроить график в координаты p(V), V(T).
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3.4.C wugeansHBIM Tra3oM MPOHCXOIUT
npouecc, rpauK KOTOPOro B KOOPAMHATAX
«IaBIICHHE-00bEM» MPHBECH HA PHCYHKE.
Onpenenuth OTHOLICHHE MAaKCHMATbHOH M
MHHHMAJIbHON ~ a0CONIOTHBIX — TEMIIEPATyp
rasa B TEYEHHe BCEro mpouecca. Bee Heol-
XOJMMBIC BEIMYHHbI PHBEACHBI HA PUCYH-
Ke, k ¥ n — N3BECTHBIE YNCIIA.
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3.6. HexoTopast Macca HIealbHOr0 rasa Co-
Bepmiaet npouecc 1 — 2 — 3 — 1, rpadguk koToporo
B KoopauHaTax p — T mpuBeneH Ha pucynke. [To-
ctpouthb rpaduku 3aBucuMoctu p — Vu V— T nus
sToro mpouecca. OnpenenuTs MacCy rasa, eciu
u3BecTHO, 4to I3 =nT),. U3BecTHO TaKke, 4TO
MaKCHMalbHas INIOTHOCTh Ta3a B XOJI€ 9TOTro mpomuecca Oblia paBHa Po,
a MaKCHMAaJIbHBIH 00beM — V.
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3A7AYA 14. (M@TH, 1995) Ha auarpamme 3aBUCHMOCTH JaB-
e p ot 0ObéMa V U HEKOTOPOI MACCHI HICATHHOTO Tasa

JTBe WB0TEPMBI TEPECEKAIOTCS ABYM3 H30XOpAMH B TowKax 1, 2, 3
u 4 (e pucynox). Haittn ornomenne masnennii ps/p; B Toukax
3 1 1, ecm oTHOmenme Temmepatyp B yrix Toukax T3/T) = f.
Tasrems rasa 5 Toukax 2 u 4 pasueL.
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